

降息对股市会有哪些影响

降息是央行调降利率，这会抑制银行储蓄，由于降息手段是价格工具，所以会适当鼓励通胀上行，这就会引导银行存款流出，进入到投资与消费环节当中，会提高市场流动性。

由于降息会鼓励资金从存款转向投资，所以一般情况下降息对股市上涨有利。但是也不能一概而论，降息阶段的初期对股市的总体趋势影响不大，多是短期影响，但是当多次降息之后，导致市场的流动性从量变达到质变时，往往会对股市上行起到积极的作用。

降息对银行股的影响较大，如果降息周期长，会影响银行的存款上涨，这会限制银行业的信贷规模，会在一定程度上影响到银行股的业绩。但是由于降息直接利好高负债行业，有利于银行缓解债务压力，所以总体上对银行股来说还是重大利好。而与债务问题紧密相关的地产、基建、有色、煤炭等行业也会率先受益。

而对于房地产、贵金属与资源类等股票是利多，因为降息会鼓励物价上涨，由于对冲通胀等因素，居民会通过投资房地产、贵金属等来保值，而大资本往往会积极投资，通过稀缺资源、贵金属以及能源等来对冲通胀，所以这一类股票容易受利好影响上涨。

降息还会刺激消费，所以利于消费类股票的上行，消费类股票一般指以生产和销售日用消费类产品为主营业务的上市公司股票，涉及到商业连锁、零售、食品、酿酒、饮料、酒店、旅游、家用电器、服装等之类的股票。

由于国内A股市场的政策市与资金市的特点比较明显，所以当央行采用降息等手段向市场提供流动性时，尤其是股市处于低位区间时，股市上涨的可能性都比较高。因为降息会刺激股市投资，会推动股市交易量的增加，这会促进券商的盈利水平，所以对券商股也比较有利。

总体来说，降息对股市具有普遍的利好作用，因为降息手段具有中长期市场指导意义，所以对股市的中长期发展有利。

汇率的变化对股市有怎样的影响

汇率对股市有一定的影响，需要从三个方面来理解。

第一，一个国家的汇率，是经济实力与稳定的表现，如果汇率稳定、强势，一般意味着经济发展情况良好，那么可以同步的反应到股市之中，比如美元一直是全球最

坚挺的货币，对应的美国股市也一直走势良好。而当阿根廷货币汇率出现大跌时，阿根廷的股市和债市都出现了大跌，市场对阿根廷的经济发展感到担忧，出现股、债、汇三杀的走势。

第二，如果一个国家的汇率上升，往往意味着市场看好这一币种，在购买这一货币，从而导致大量资金流入，而资金流入必然会增加流动性，结果会推升资产价格，比如说一个国家汇率持续上升，大量外资就会流入这个国家，从而推升这个国家的楼市和股市，因此，汇率上升带来的资本流入，对股市有正面推动，反之则会导致热钱外流，造成股市下跌。

第三，股市本身属于一种资产，每只股票都是资产中的一个产品，每个国家的股市都是以本国货币来计价的，当本币汇率升值，那么对应的股票价格也会上升，比如说美元升值，大众会认为美元资产价格会上升，从而购买美国股票，导致股市上涨。汇率上升，导致外币兑换本币增加，流入股市带来推升作用。

但是需要注意的是，汇率对股市的影响并非绝对的正成，比如说汇率上涨，会对出口造成负面影响，如果一个国家主要是依赖于出口，则汇率大幅上升会使得出口企业盈利受到影响，从而影响宏观经济，进而对股市产生不利影响。因此，对于汇率，需要综合权衡其带来的资本流动与对外贸造成的影响结果来决定。

股市这几天下跌，对楼市会有什么影响

既然导火索是美国的道琼斯，那么接下来就看看美股为啥会这样走，未来会如何演变？

道琼斯在近两日出现的巨幅波动不能仅仅看成是涨幅过大的问题，我觉得这样定义未免草率了些，应该是涨幅过高和现在公布的一些经济数据的压力相辅相成，对美国来说经济数据很强劲才引发了对通胀的担心，由于通胀的问题很容易出现加息的事情，耶伦奶奶不再担任美联储主席，新上任的鲍威尔运气真是不好，昨天刚刚上来就遭遇了美股的大跌，这似乎在说明一个问题，投资人对新任的美联储主席可能政策措施有些担心，这应该是美股持续大跌的根本原因。

国内市场前期都是权重股强势，现在直接暴跌，所以不管你买的是什么股，这波行情都很难赚到钱。这样的跌幅可以说已经是股灾了。很多股票这波行情都跌去了一半是市值。主要是这样的大跌不知道什么时候会结束。是否能引发金融危机，比较十年一个轮回周期到了。

对房价的影响

可以肯定的是股价这样跌，房子涨是涨不上去了（再没有什么政策的情况下）。股价这样跌，人民是财富大量缩水，购买力大大减小。正常情况下都是股市涨过房价才会涨。

投资讲究的是性价比，股市这样跌，房价还在高位。从长期角度来看股市越跌性价比越高。房子就想高位盘整的股票，别人都在低位，我为什么要买高位的你。

至于能不能跌，这个首先要看股灾是否会引发金融危机，要是爆发金融危机。房价也是要大跌的。

如果美元或黄金大跌对股市会有什么影响

1，美元和黄金的关系。

美元是由日元、欧元、加元、英镑、瑞士法郎组成的，日元和美元是“对手盘”，日元上涨，几乎美元也上涨，而避险工具就一定是和大多数货币或商品相反的。这样才能达到“避险”作用。而黄金也和美元相反，所以黄金不可能和美元一起作为避险工具。只从美元和黄金挂钩之后，黄金已经失去了避险作用，黄金避险功能大约有500年，是处于“硬通货”时期。今天它已经只是一个普通的商品。它从2000年的200美元，一直涨到2014年到1950美元，可见它只是一个“抗通胀”商品，不是避险商品。因此，只要美元下跌，黄金必涨，美元上涨，黄金必缺点。只是在“某个阶段”这种“负相关”性不是特别明显。

2，美元与股市特别是全球股市关系？

美元是全世界货币的“总开关”，当美元“放水”时，流出的美元就多，全世界大多数国家经济就好，自然股市也好，这也会促进美国产品出口，美国经济也会好，自然美股也上涨。

当美元收紧货币时，全球经济自然下滑，如果在美元放水时，哪个国家产生的泡沫大，那么在收紧时，这个国家泡沫“很可能”被刺破，于是产生了经济危机，股市必然大跌，拉美国、日本、香港、东南亚、次贷危机都是这么产生的。这次美元又开始连续5年加息，中国的房子泡沫估计很难支撑的住，很可能会造成股市、房市共振，还是炒股谨慎为妙。

地产与股市你怎么看

个人看来，地产和股市就好比硬投资和软投资，买房就当下而言投资性价比不高，房价增速有所抑制，一味的高涨跟居民的收入不成正常，当下的房产购买来更多的

用处应该是房子本身价值，于个人家庭居住，买房为生活住所有个保障，为提升自己的生活质量，自己婚嫁养老等实际生活得利。

而股市做为软投资，是在自有资产的基础上，做的一个风险价值投资，扩宽个人的理财面，活跃了当下的金融市场。

总而言之，"软+硬"相结合的投资是健康稳健的。先房产，再股市，是在生活有保障的基础上做的风险投资。先股市，后房产，是为自己未来美好的生活的奋斗个努力。